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Étude réalisée par l’Ifop pour le site 

ÉCHANTILLON MÉTHODOLOGIE MODE DE RECUEIL

L’enquête a été menée auprès d’un

échantillon de 1 031 personnes s’étant déjà

inscrites sur un site de rencontre, extrait

d’un échantillon national représentatif de

2 523 personnes âgées de 18 ans et plus.

La représentativité de l’échantillon a été

assurée par la méthode des quotas (sexe,

âge, profession de la personne interrogée,

statut marital) après stratification par région

et catégorie d'agglomération.

Les interviews ont été réalisées par

questionnaire auto-administré en ligne du 17

au 19 octobre 2018.

MÉTHODOLOGIE
- Les conditions de réalisation -

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop qui respecte fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. 
Comme toute étude publiée, la notice de cette enquête est consultable sur le site de la Commission des Sondages.

IMPORTANT : Si vous citez cette étude, merci de vous conformer à la loi du 25 avril 2016 qui impose de citer le nom de l’institut de sondage, le nom et la qualité du 
commanditaire, le nombre des personnes interrogées ainsi que les dates auxquelles il a été procédé aux interrogations. L’Ifop rappelle que « le fait de publier ou laisser 
publier, diffuser ou laisser diffuser un sondage en violation de la présente loi et des textes réglementaires applicables » est désormais puni d’une amende de 75 000 €.

POUR CITER CETTE ETUDE , IL FAUT UTILISER A MINIMA LA FORMULATION SUIVANTE :

« Étude Ifop pour UfancyMe réalisée par internet du 17 au 19 octobre 2018 auprès d’un échantillon de 1 031 personnes s’étant déjà inscrites sur un site de rencontre, extrait d’un 
échantillon national représentatif de 2 523 personnes âgées de 18 ans et plus. »
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http://www.commission-des-sondages.fr/pdf/Loi77.pdf
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L’EXPÉRIENCE DU HARCÈLEMENT 

SUR LES SITES DE RENCONTREA
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51

49

42

31

De faire l’objet d’avances répétées et insistantes 
de la part d’une personne à qui vous aviez 

pourtant manifesté votre manque d’intérêt  

De faire l’objet de propos obscènes ou d’écrits à 
connotation sexuelle malgré vos marques de 

désintérêt pour ce type de contenu  

De recevoir des photos d’organes sexuels malgré 
vos marques de désintérêt pour ce type de 

contenu (’Dick pic’)  

De faire l’objet de remarques ou d’insultes 
sexistes de façon répétée

LA CONFRONTATION DES FRANCAISES À DIFFÉRENTES SITUATIONS DE 
HARCÈLEMENT SUR LES PLATEFORMES DE RENCONTRE

 AU TOTAL, 69% DES FEMMES 

Y ONT DÉJA ÉTÉ VICTIMES 

D’AU MOINS UNE FORME             

DE HARCÈLEMENT

QUESTION : Sur un site ou une appli de rencontre, vous est-il déjà arrivé de... ?

Faire l’objet d’avances répétées et insistantes 
de la part d’une personne à qui vous aviez pourtant manifesté 

votre manque d’intérêt

Faire l’objet de propos obscènes ou d’écrits à 

connotation sexuelle 
malgré vos marques de désintérêt pour ce type de contenu

Recevoir des photos d’organes sexuels 
malgré vos marques de désintérêt pour ce type de 

contenu (« Dick pic »)

Faire l’objet de remarques ou 
d’insultes sexistes 

de façon répétée

Note de lecture : Plus de deux femmes sur trois ont déjà été victimes d’une situation de harcèlement sur un site ou une 
application de rencontres (69%), les comportements désobligeants affectant le plus d’utilisatrices étant les avances 
répétées et insistantes (51%), les propos obscènes à connotation sexuelle (49%) et les envois de photos d’organes sexuels (42%).

Base : femmes ayant déjà échangé avec une personne 
via un site ou une appli de rencontre

https://ufancyme.com/fr/presse
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46

45

36

39

66

53

41

37

46

8

28

50

54

16

30

50

37

46

41

46

0

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Homo/Bisexuel

 Un partenaire

 2 a 5 partenaires

 6 a 10 partenaires

 Plus de 10 partenaires

 Moins de deux heures

 Deux à cinq heures

 Cinq à huit heures

 Huit heures et plus

0% parmi les pers. rencontrées

1 à 10% parmi les pers. rencontrées

11 à 49% parmi les pers. rencontrées

50 à 74% parmi les pers. rencontrées

75 à 100% parmi les pers. rencontrées

 A déjà rencontré en vrai une personne

 A déjà échangé mais pas rencontré

N’a ni échangé ni rencontré 

63

40

38

34

19

28

40

41

39

33

31

48

41

37

23

34

46

61

51

40

56

37

47

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employés

 Ouvriers

Catégories aisées  (> à 2465  €)

Cat. moyennes sup. (1862 à 2466 €)

Cat. moyennes inf. (1317 à 1863 €)

Cat. modestes  (893 à 1318 €)

Catégories pauvres  (< à 894 €)

Ile de France

Province

   Agglomération parisienne

 Com. urbaines de province

 Communes rurales

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Région

Niveau de revenu par individu

RÉPONSES DES 
FEMMES

Catégorie d’agglomération 

Zoom sur le profil des femmes ayant déjà reçues contre leur gré
« des photos d’organes sexuels » sur un site de rencontre 

Note de lecture : 61% des femmes pauvres sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 42% chez les femmes 

+ Ecart significativement supérieur à la moyenne 
- Ecart significativement inférieur à la moyenne 

Ile de France 

51
Grand Est

49

Nouvelle-

Aquitaine

41

 Auvergne, 

Rhone Alpes  

34

 Bourgogne, 

Franche Comté 

(*)  52

 Bretagne  

30

 Centre, Val De 

Loire  

33

Occitanie

45

Hauts-de-France

47

 Normandie  

67

 Pays De La 

Loire  

30

 Provence Alpes 

Cote D’Azur  

25

Orientation sexuelle

Statut marital

Région

https://ufancyme.com/fr/presse
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Note de lecture : 81% des jeunes femmes de moins de 25 ans sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 69% chez les femmes 

81

76

68

59

41

55

70

71

63

49

68

77

74

68

54

60

82

83

74

68

74

67

71

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employés

 Ouvriers

Catégories aisées  (> à 2465  €)

Cat. moyennes sup. (1862 à 2466 €)

Cat. moyennes inf. (1317 à 1863 €)

Cat. modestes  (893 à 1318 €)

Catégories pauvres  (< à 894 €)

Ile de France

Province

   Agglomération parisienne

 Com. urbaines de province

 Communes rurales

69

64

71

69

79

81

69

66

70

45

59

71

81

33

56

74

62

81

69

69

0

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Homo/Bisexuel

 Un partenaire

 2 a 5 partenaires

 6 a 10 partenaires

 Plus de 10 partenaires

 Moins de deux heures

 Deux à cinq heures

 Cinq à huit heures

 Huit heures et plus

0% parmi les pers. rencontrées

1 à 10% parmi les pers. rencontrées

11 à 49% parmi les pers. rencontrées

50 à 74% parmi les pers. rencontrées

75 à 100% parmi les pers. rencontrées

 A déjà rencontré en vrai une personne

 A déjà échangé mais pas rencontré

N’a ni échangé ni rencontré 

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Région

Niveau de revenu par individu

RÉPONSES DES 
FEMMES

Zoom sur le profil des femmes ayant déjà été confrontées 
à au moins une forme harcèlement sur un site de rencontre  

Catégorie d’agglomération 

Orientation sexuelle

Statut marital

Ile de France 

74
Grand Est

77

Nouvelle-

Aquitaine

60

 Auvergne, 

Rhone Alpes  

58

 Bourgogne, 

Franche Comté 

(*)  66

 Bretagne  

72

 Centre, Val De 

Loire  

83

Occitanie

87

Hauts-de-France

72

 Normandie  

88

 Pays De La 

Loire  

62

 Provence Alpes 

Cote D’Azur  

52

Région

+ Ecart significativement supérieur à la moyenne 
- Ecart significativement inférieur à la moyenne 
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LA PERCEPTION DES SITUATIONS DE HARCÈLEMENT SUR LES SITES DE RENCONTRE 
PAR RAPPORT À CELLES SUBIES DANS LA VIE RÉELLE

QUESTION : De manière générale, diriez-vous que les agressions (ex : écrites, visuelles, verbales…) subies sur 
des sites ou applis de rencontre sont... ?

Base : femmes ayant été confrontées à au moins une des situations de 
harcèlement sur un site ou une appli de rencontre 

Plus violentes que les 
agressions que l’on peut subir 

dans la vie réelle  
12%

Tout aussi violentes que les 
agressions que l’on peut 
subir dans la vie réelle  

64%

Moins violentes que les 
agressions que l’on peut 
subir dans la vie réelle  

24%

Note de lecture : Pour la majeure partie des victimes, les agressions écrites, visuelles ou verbales subis sur des plates-formes de rencontres sont toutes aussi violentes que les agressions que l’on peut 
subir dans la vie réelle : 64% d’entre elles les jugent tout aussi violentes, contre 24 % qui les perçoivent comme moins violentes et 12% plus violentes que celles que l’on peut vivre In Real Life. 

https://ufancyme.com/fr/presse
https://ufancyme.com/fr/presse


9

LE RECOURS A UN SYSTÈME DE BLOCAGE DES HARCELEURS 
SUR LES SITES DE RENCONTRE

QUESTION : Et vous est-il arrivé de bloquer quelqu’un qui vous avait importuné sur des sites ou applis de 
rencontre afin de ne plus être dérangé par ses messages (ex : photos, vidéos) ?

Base : femmes ayant été confronté à au moins une des situations de 
harcèlement sur un site ou une appli de rencontre

Oui 
64%

Non mais vous 
avez envisagé 

de le faire  
19%

Non et vous n’avez 
jamais envisagé de le 

faire  
17%

 AU TOTAL, 83% DES FEMMES ONT 

BLOQUÉ OU ENVISAGÉ DE BLOQUER 

QUELQU’UN SUR UN SITE DE 

RENCONTRE 

Note de lecture : Face à ces comportements, près des deux tiers des femmes ayant déjà été victimes d’une forme de harcèlement sur un site ou une application de rencontres (64%) en sont venues à 
bloquer les personnes qui les avaient importunées afin de ne plus être dérangées par leurs messages.. 

https://ufancyme.com/fr/presse
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62

73

62

58

53

53

51

63

73

53

53

83

83

27

58

68

67

64

51

66

47

64

75

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employés

 Ouvriers

Catégories aisées  (> à 2465  €)

Cat. moyennes sup. (1862 à 2466 €)

Cat. moyennes inf. (1317 à 1863 €)

Cat. modestes  (893 à 1318 €)

Catégories pauvres  (< à 894 €)

Ile de France

Province

   Agglomération parisienne

 Com. urbaines de province

 Communes rurales

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Région

Niveau de revenu par individu

RÉPONSES DES 
FEMMES

Zoom sur le profil des femmes ayant déjà « bloqué » quelqu’un sur un site de rencontre 

Catégorie d’agglomération 

Région

Note de lecture : 83% des femmes des catégories populaires sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 64% chez les femmes 

Ile de France 

51
Grand Est

78

Nouvelle-

Aquitaine

69

 Auvergne, 

Rhone Alpes  

61

 Bourgogne, 

Franche Comté 

(*)  87

 Bretagne  

57

 Centre, Val De 

Loire  

85

Occitanie

77

Hauts-de-France

58

 Normandie  

65

 Pays De La 

Loire  

- 

 Provence Alpes 

Cote D’Azur  

57

+ Ecart significativement supérieur à la moyenne 
- Ecart significativement inférieur à la moyenne 
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LES MAUVAIS COMPORTEMENTS 

LORS DES ÉCHANGES SUR LES SITES 

DE DATING
B
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26%

74%

33
24 25

13

< à 25 ans 25 à 34 ans 35 à 49 ans > à 50 ans

46
33

27
20

< à 25 ans 25 à 34 ans 35 à 49 ans > à 50 ans

24%

76%

Oui  
25%

Non  
75%

LA PROPOSITION D’UNE RÉTRIBUTION EN ÉCHANGE D’UN RAPPORT SEXUEL 
SUR UN SITE DE RENCONTRE

QUESTION : Sur un site ou une appli de rencontre, vous est-il déjà arrivé de vous voir proposer d’avoir un 
rapport sexuel en échange de quelque chose (ex : argent, biens, services etc.) ?

Base : personnes ayant déjà échangé avec une personne via un site ou une appli de rencontre

2117

32
26

Cadres, p. i.
sup.

Prof. Inter.EmployéOuvrier

252524
35

Cadres, p. i.
sup.

Prof. Inter.EmployéOuvrier

Note de lecture : près d’une femme sur quatre ayant déjà échangé avec quelqu’un sur une plate-
forme de rencontres s’y est déjà vu proposer d’avoir un rapport sexuel en échange d’une forme de 
rétribution (24%), soit une proportion très similaire à ce qu’on peut observer pour les hommes 
(26%), sauf chez les homosexuels où ce genre de propositions est beaucoup plus répandue (41%). 

https://ufancyme.com/fr/presse
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13

22

35

29

21

43

0

18

21

17

35

28

23

25

31

5

24

27

34

43

28

21

0

21

27

25

22

47

43

40

24

19

24

17

17

21

32

9

17

13

19

30

22

29

0

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Homo/Bisexuel

Aucun

 Un partenaire

 2 a 5 partenaires

 6 a 10 partenaires

 Plus de 10 partenaires

 Moins de deux heures

 Deux à cinq heures

 Cinq à huit heures

 Huit heures et plus

0% parmi les pers. rencontrées

1 à 10% parmi les pers. rencontrées

11 à 49% parmi les pers. rencontrées

50 à 74% parmi les pers. rencontrées

75 à 100% parmi les pers. rencontrées

 A déjà rencontré en vrai une personne

 A déjà échangé mais pas rencontré

N’a ni échangé ni rencontré 

RÉPONSES DES HOMMES

RÉPONSES DES FEMMES

Note de lecture : 46% des hommes de moins de 25 ans sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 26% chez les hommes et à 24% chez les femmes 

Zoom sur le profil des Français ayant déjà fait l’objet d’une proposition d’une rétribution en 
échange d’un rapport sexuel sur un site de rencontre

46

33

27

19

20

24

24

22

27

25

25

24

35

24

25

29

24

38

25

27

27

30

16

33

24

25

19

5

10

25

25

19

21

17

32

26

22

13

19

31

30

33

22

41

21

23

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employés

 Ouvriers

Catégories aisées  (> à 2465  €)

Cat. moyennes sup. (1862 à 2466 €)

Cat. moyennes inf. (1317 à 1863 €)

Cat. modestes  (893 à 1318 €)

Catégories pauvres  (< à 894 €)

Ile de France

Province

   Agglomération parisienne

 Com. urbaines de province

 Communes rurales

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Région

Niveau de revenu par individu

Catégorie d’agglomération 

Temps total passé / jr sur les écrans 

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Statut marital

Proportion de « fuck boys » rencontrés

Rencontres effectuées sur les appli. de rencontre
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14

32

25

21

De repousser un premier rendez-vous 
dans l’espoir de rencontrer quelqu’un de 

mieux d’ici là   

D’envoyer le même message à plusieurs 
personnes puis d’échanger avec celles 

qui y répondaient en premier en laissant 
les autres de côté sans explication 

De refuser d’avoir un rendez-vous avec 
quelqu’un tout en lui montrant votre 
intérêt en suivant ses activités sur les 

réseaux sociaux 

LES MAUVAISES PRATIQUES DE DRAGUE 
SUR LES SITES DE RENCONTRE

QUESTION : Sur un site ou une appli de rencontre, vous est-il déjà arrivé ... ?

Base : personnes ayant déjà échangé avec une personne via un site ou une appli de rencontre

27

32

19

37

19

22

Réponses en fonction du sexe

RÉPONSES DES HOMMES

RÉPONSES DES FEMMES
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15

31

40

30

29

40

0

22

17

28

44

11

20

47

41

11

28

41

41

43

34

24

0

19

21

18

17

36

14

20

20

18

20

14

17

17

24

0

15

26

23

17

19

22

0

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Homo/Bisexuel

Aucun

 Un partenaire

 2 a 5 partenaires

 6 a 10 partenaires

 Plus de 10 partenaires

 Moins de deux heures

 Deux à cinq heures

 Cinq à huit heures

 Huit heures et plus

0% parmi les pers. rencontrées

1 à 10% parmi les pers. rencontrées

11 à 49% parmi les pers. rencontrées

50 à 74% parmi les pers. rencontrées

75 à 100% parmi les pers. rencontrées

 A déjà rencontré en vrai une personne

 A déjà échangé mais pas rencontré

N’a ni échangé ni rencontré 

RÉPONSES DES HOMMES

RÉPONSES DES FEMMES

Note de lecture : 50% des hommes de moins de 25 ans sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 32% chez les hommes et à 19% chez les femmes 

Zoom sur le profil des Français ayant déjà pratiqué le « fishing » sur un site de rencontre

50

39

36

22

17

25

27

35

31

25

33

29

42

26

38

30

27

42

34

31

33

34

24

29

23

11

18

14

19

15

19

11

18

20

20

14

19

20

21

16

21

30

17

30

17

20

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employés

 Ouvriers

Catégories aisées  (> à 2465  €)

Cat. moyennes sup. (1862 à 2466 €)

Cat. moyennes inf. (1317 à 1863 €)

Cat. modestes  (893 à 1318 €)

Catégories pauvres  (< à 894 €)

Ile de France

Province

   Agglomération parisienne

 Com. urbaines de province

 Communes rurales

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Région

Niveau de revenu par individu

Catégorie d’agglomération 

Temps total passé / jr sur les écrans 

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Statut marital

Proportion de « fuck boys » rencontrés

Rencontres effectuées sur les appli. de rencontre
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16

63

57

49

42

23

70

62

58

23

24

67

60

53

32

24

De trouver que la personne ne
correspondait pas au profil présenté

sur le site

D’être déçu mais de rester un certain 
temps avec cette personne par 

politesse  

D’être déçu au point d’écourter au 
maximum la durée du rendez-vous  

De vous faire poser « un lapin »

D’être déçu mais de l’embrasser 
quand même alors que vous n’en 

aviez pas vraiment envie  

LES MAUVAISES EXPÉRIENCES VÉCUES LORS D’UN PREMIER RENDEZ-VOUS

QUESTION : Lors d’un rendez-vous avec une personne contactée via un site ou 
une appli de rencontre, vous est-il déjà arrivé ... ?

Base : personnes ayant déjà rencontré en vrai une personne via un site ou une appli de rencontre

Réponses en fonction du sexe

RÉPONSES DES HOMMES

RÉPONSES DES FEMMES
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37

38

43

47

40

39

41

41

46

40

39

46

50

46

36

46

32

56

43

42

44

44

35

20

21

28

27

9

14

22

22

23

19

28

22

33

26

18

17

30

27

26

22

29

23

19

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employés

 Ouvriers

Catégories aisées  (> à 2465  €)

Cat. moyennes sup. (1862 à 2466 €)

Cat. moyennes inf. (1317 à 1863 €)

Cat. modestes  (893 à 1318 €)

Catégories pauvres  (< à 894 €)

Ile de France

Province

   Agglomération parisienne

 Com. urbaines de province

 Communes rurales

43

48

40

29

76

0

20

21

39

55

54

41

33

48

11

30

43

57

59

42

0

0

24

14

25

20

52

100

36

18

21

26

23

15

30

26

5

23

30

15

28

23

0

0

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Homo/Bisexuel

Aucun

 Un partenaire

 2 a 5 partenaires

 6 a 10 partenaires

 Plus de 10 partenaires

 Moins de deux heures

 Deux à cinq heures

 Cinq à huit heures

 Huit heures et plus

0% parmi les pers. rencontrées

1 à 10% parmi les pers. rencontrées

11 à 49% parmi les pers. rencontrées

50 à 74% parmi les pers. rencontrées

75 à 100% parmi les pers. rencontrées

 A déjà rencontré en vrai une personne

 A déjà échangé mais pas rencontré

N’a ni échangé ni rencontré 

RÉPONSES DES HOMMES

RÉPONSES DES FEMMES

Note de lecture : 56% des hommes pauvres sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 42% chez les hommes et à 23% chez les femmes 

Zoom sur le profil des Français s’étant déjà fait « poser un lapin »

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Région

Niveau de revenu par individu

Catégorie d’agglomération 

Temps total passé / jr sur les écrans 

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Statut marital

Proportion de « fuck boys » rencontrés

Rencontres effectuées sur les appli. de rencontre
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FUCK BOYS, TRASH DATING ET 

INFIDÉLITÉ SUR LES SITES DE DATINGC
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LA PROPORTION DE « FUCK GIRL » / « FUCK BOYS » 
RENCONTRÉS SUR LES SITES DE RENCONTRE

QUESTION : Parmi les personnes que vous avez rencontrées via un site ou une appli de rencontre, quelle est, d’après vous, la 
proportion de celles qui souhaitaient coucher avec vous sans la moindre intention d’avoir une relation sérieuse ?

Base : personnes ayant déjà rencontré en vrai une personne via un site ou une appli de rencontre

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Note de lecture : En moyenne, des femmes* que les hommes
ont pu rencontrer en vrai via ce type de plate-forme souhaitaient coucher avec
eux sans la moindre intention d’avoir une relation sérieuse

Note de lecture : En moyenne, des hommes* que les
femmes ont pu rencontrer en vrai via ce type de plate-forme souhaitaient
coucher avec elles sans la moindre intention d’avoir une relation sérieuse

0%
17%

1 à 10% 
18%

11 à 49% 
20%

50 à 74% 
20%

75 à 100% 
25%

0%
6%

1 à 10% 
12%

11 à 49% 
12%

50 à 74% 
27%

75 à 100% 
43%

des femmes estiment que plus de la
moitié des personnes qu’elles ont rencontrées sur
ces sites ne souhaitaient pas de relation sérieuse

Moyenne
39%

Moyenne
57%

70% des hommes estiment que plus de la
moitié des personnes qu’ils ont rencontrées sur ces
sites ne souhaitaient pas de relation sérieuse

45% 

39% 57% 

https://ufancyme.com/fr/presse
https://ufancyme.com/fr/presse


20

66

56

58

58

40

51

60

56

52

51

61

62

58

47

63

49

60

62

58

56

57

58

52

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employés

 Ouvriers

Catégories aisées  (> à 2465  €)

Cat. moyennes sup. (1862 à 2466 €)

Cat. moyennes inf. (1317 à 1863 €)

Cat. modestes  (893 à 1318 €)

Catégories pauvres  (< à 894 €)

Ile de France

Province

   Agglomération parisienne

 Com. urbaines de province

 Communes rurales

Note de lecture : En moyenne, leur proportion est de 66% chez les personnes rencontrées par les femmes de moins de 25 ans

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 57% chez les femmes 

PROPORTION DE « FUCK BOYS » RENCONTRÉS PAR LES FEMMES PARMI LES PERSONNES 
QU’ELLES ONT RENCONTRÉES SUR LES SITES DE RENCONTRE

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Région

Niveau de revenu par individu

Catégorie d’agglomération 

RÉPONSES DES 
FEMMES

54

57

59

56

61

57

48

49

60

62

44

54

57

62

0

6

28

57

87

57

0

0

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Homo/Bisexuel

Aucun

 Un partenaire

 2 a 5 partenaires

 6 a 10 partenaires

 Plus de 10 partenaires

 Moins de deux heures

 Deux à cinq heures

 Cinq à huit heures

 Huit heures et plus

0% parmi les pers. rencontrées

1 à 10% parmi les pers. rencontrées

11 à 49% parmi les pers. rencontrées

50 à 74% parmi les pers. rencontrées

75 à 100% parmi les pers. rencontrées

 A déjà rencontré en vrai une personne

 A déjà échangé mais pas rencontré

N’a ni échangé ni rencontré 

Orientation sexuelle

Statut marital

Région

+ Ecart significativement supérieur à la moyenne 
- Ecart significativement inférieur à la moyenne 

Ile de France 

58
Grand Est

54

Nouvelle-

Aquitaine

41

 Auvergne, 

Rhone Alpes  

55

 Bourgogne, 

Franche Comté 

(*)  62

 Bretagne  

61

 Centre, Val De 

Loire  

59

Occitanie

66

Hauts-de-France

54

 Normandie  

72

 Pays De La 

Loire  

50

 Provence Alpes 

Cote D’Azur  

60
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55

40

37

30

GHOSTING, SUBMARINING ET AUTRES FORMES DE RUPTURE DÉSOBLIGEANTES 
VÉCUES SUR LES SITES DE RENCONTRE

QUESTION : Au cours de votre vie, vous est-il déjà arrivé qu’une personne rencontrée sur un site ou une appli 
de rencontre ne vous donne plus de nouvelles… ?

Base : personnes ayant déjà échangé avec une 
personne via un site ou une appli de rencontre

Sans vous donner 
d’explications du jour au lendemain

Pendant longtemps avant de vous 
recontacter du jour au lendemain sans prendre                                                              

la peine de s’excuser ou d’expliquer son absence

Sans vous donner d’explications 
alors même qu’elle vous avait fait croire 
qu’elle envisageait une relation sérieuse 

Sans vous donner d’explications 
tout en continuant de suivre votre vie 

sur les réseaux sociaux 

Réponses en fonction du sexe

RÉPONSES DES HOMMES

RÉPONSES DES FEMMES

56

40

38

30

53

40

35

30
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Note de lecture : 67% des ouvriers sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 56% chez les hommes et à 53% chez les femmes 

Zoom sur le profil des Français ayant été victimes de « ghosting »

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Région

Niveau de revenu par individu

Catégorie d’agglomération 

Temps total passé / jr sur les écrans 

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Statut marital

Proportion de « fuck boys » rencontrés

Rencontres effectuées sur les appli. de rencontre

51

61

61

47

85

51

40

51

72

43

53

56

68

28

60

64

67

74

60

43

0

52

47

56

53

52

60

38

51

46

62

51

53

51

54

39

45

65

51

63

56

41

0

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Homo/Bisexuel

Aucun

 Un partenaire

 2 a 5 partenaires

 6 a 10 partenaires

 Plus de 10 partenaires

 Moins de deux heures

 Deux à cinq heures

 Cinq à huit heures

 Huit heures et plus

0% parmi les pers. rencontrées

1 à 10% parmi les pers. rencontrées

11 à 49% parmi les pers. rencontrées

50 à 74% parmi les pers. rencontrées

75 à 100% parmi les pers. rencontrées

 A déjà rencontré en vrai une personne

 A déjà échangé mais pas rencontré

N’a ni échangé ni rencontré 

52

56

65

56

38

43

65

57

58

54

66

58

67

44

61

65

53

47

56

56

57

57

52

54

56

52

54

44

58

47

57

52

53

51

53

62

65

61

51

41

56

58

52

54

54

51

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employés

 Ouvriers

Catégories aisées  (> à 2465  €)

Cat. moyennes sup. (1862 à 2466 €)

Cat. moyennes inf. (1317 à 1863 €)

Cat. modestes  (893 à 1318 €)

Catégories pauvres  (< à 894 €)

Ile de France

Province

   Agglomération parisienne

 Com. urbaines de province

 Communes rurales
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23

26

22

0

16

14

Sans pour autant répondre aux
messages/invitations des autres

membres

Tout en répondant aux
messages/invitations des autres

membres

Sans lui cacher que vous étiez en
couple (« Cushionning »)

En lui cachant que vous étiez en
couple

Question : Et alors que vous étiez en couple, vous est-il déjà arrivé de... ? 

Base : personnes ayant déjà été sur une appli de rencontre ET ayant déjà été en couple

LES DIFFÉRENTS COMPORTEMENTS EXTRACONJUGAUX ADOPTÉS 
SUR LES SITES DE RENCONTRE

CONTINUER À MAINTENIR VOTRE PROFIL ACTIF SUR 
UN SITE OU UNE APPLI DE RENCONTRE…

DE CHERCHER À AVOIR UN RAPPORT SEXUEL AVEC 
QUELQU’UN SUR UN SITE OU UNE APPLI DE RENCONTRE…

Réponses en fonction du sexe

RÉPONSES DES HOMMES

RÉPONSES DES FEMMES

28

25

23

20

24

18

8

6
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24

25

35

23

20

49

0

19

12

28

33

21

22

23

33

11

43

23

26

46

30

31

9

 En couple cohabitant

 En couple non cohabitant

Célibataire

 Hétérosexuel(le)

 Homo/Bisexuel

Aucun

 Un partenaire

 2 a 5 partenaires

 6 a 10 partenaires

 Plus de 10 partenaires

 Moins de deux heures

 Deux à cinq heures

 Cinq à huit heures

 Huit heures et plus

0% parmi les pers. rencontrées

1 à 10% parmi les pers. rencontrées

11 à 49% parmi les pers. rencontrées

50 à 74% parmi les pers. rencontrées

75 à 100% parmi les pers. rencontrées

 A déjà rencontré en vrai une personne

 A déjà échangé mais pas rencontré

N’a ni échangé ni rencontré 

RÉPONSES DES HOMMES

Note de lecture : 32% des jeunes de moins de 25 ans sont dans cette situation

Pour rappel, la moyenne observée se situe à 25% chez les hommes

Zoom sur le profil des Français ayant déjà continué à maintenir leur profil actif 
« tout en répondant aux messages/invitations des autres membres »

Age

Catégorie socioprofessionnelle

Niveau de diplôme

Région

Niveau de revenu par individu

Catégorie d’agglomération 

Temps total passé / jr sur les écrans 

Nombre de partenaires sexuels 
au cours de sa vie

Orientation sexuelle

Statut marital

Proportion de « fuck boys » rencontrés

Rencontres effectuées sur les appli. de rencontre

32

26

26

28

19

23

22

20

26

30

22

22

24

25

19

26

27

37

35

22

35

22

25

 18 à 24 ans

 25 à 34 ans

 35 à 49 ans

 50 à 64 ans

 65 ans et plus

 Diplômé du supérieur (2e ou 3e cycle)

 Diplômé du supérieur (1er cycle)

 Diplômé niveau BAC

 Inférieur au BAC

 Cadre et profession intel. sup.

 Profession intermédiaire

 Employés

 Ouvriers

Catégories aisées  (> à 2465  €)

Cat. moyennes sup. (1862 à 2466 €)

Cat. moyennes inf. (1317 à 1863 €)

Cat. modestes  (893 à 1318 €)

Catégories pauvres  (< à 894 €)

Ile de France

Province

   Agglomération parisienne

 Com. urbaines de province

 Communes rurales

https://ufancyme.com/fr/presse
https://ufancyme.com/fr/presse

